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Η ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΚΑΙ Η ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

 

Έστειλε μήνυμα ενότητας, αποφασιστικότητας και  αλληλεγγύης για την  

υπεράσπιση του Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε. και του Τ.Υ.Π.Ε.Τ. 

Είναι η απάντηση στην πρόκληση της Διοίκησης. Είναι η απάντηση ενάντια στο 

ξεθεμέλιωμα των δικαιωμάτων των εργαζομένων και των συνταξιούχων. 

Η συμμετοχή των εργαζομένων στην ΑΠΕΡΓΙΑ της Πέμπτης 21/9/2017 ξεπέρασε 

κάθε προηγούμενο. Με την καθολική τους συμμετοχή, οι εργαζόμενοι στην Ε.Τ.Ε. 

απέδειξαν ότι έχουν πλήρη συνείδηση για το διακύβευμα. Η επιβλητική παρουσία στη 

συγκέντρωση σηματοδοτεί μια τεράστια δυναμική για τη συνέχιση των δικαιωμάτων 

μας. 

Η συγκέντρωση ενέκρινε ομόφωνα ψήφισμα, το οποίο αντιπροσωπεία όλων των 

Συλλόγων επέδωσε στον κο Φραγκιαδάκη. Ζητήσαμε την ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΗΣ 

ΑΠΕΙΛΗΣ-ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟΥ που έχει διατυπώσει εγγράφως ο Διευθύνων Σύμβουλος 

κ. Λεωνίδας Φραγκιαδάκης ως προς την πρόθεσή του για διακοπή της χρηματοδότησης 

του Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε. από την Τράπεζα. Είναι το πρώτο βήμα για την εκτόνωση ενός πολύ 

φορτισμένου κλίματος που μπορεί να οδηγήσει σε απρόβλεπτες και δυσάρεστες 

κοινωνικές, επιχειρηματικές αλλά και εργασιακές συνέπειες σε βάρος της Εθνικής 

Τράπεζας της Ελλάδος. 

Ο Διευθύνων δεσμεύτηκε πως θα απαντήσει άμεσα. 

 

Όσον αφορά στην αγωγή του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. και του ΛΕΠΕΤΕ, που εκκρεμεί από το 

2009, η έφεση της οποίας δικάζεται 26/9/2017, τα Διοικητικά Συμβούλια του 

Συλλόγου Συνταξιούχων και του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. αποφάσισαν: 

 Να αποσυρθεί το δικόγραφο.   

 Να κατατεθούν ασφαλιστικά μέτρα και  



 Να κατατεθεί νέο δικόγραφο επικαιροποιημένο με βάση τα όσα συνέβησαν από 

το 2008 μέχρι σήμερα. 

 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ, ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΣΤΗ 

ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ. 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ Λ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε. ΚΑΙ ΤΟΥ 

Τ.Υ.Π.Ε.Τ. 

 
 

 

 

                       Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

                      Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 


